
Милорад Додик: Крим добар пример којим путем треба да иде РС, ЕУ ће тражити од Србије да призна Косово
недеља, 20 јул 2014 08:47

Председник Републике Српске Милорад Додик изјавио је да његов политички програм
представља јачање аутономије РС и да је Крим пример којим путем би се могло ићи ка
остварењу тог циља.

  

  

"Мој политички програм јесте јачање аутономије РС до остваривања независности и
мислим да је оно што се дешавало на Криму, уз референдум, добар пример којим би се
могло ићи", рекао је Додик у интервјуу за данашњи "Блиц".

  

Додик је казао да није склон да прихвати сугестије неких представника западних
земаља да не износи свој став у вези Крима.

  

"Ако неко мисли да на међународном плану не треба да гледамо шта се догађа и да
будемо објективни, грдно се вара. Ја нисам спреман да за оне који су нас овде заробили
нереалном идејом о опстанку БиХ имам било какво разумевање нигде у свету", истакао
је Додик.

  

На питање да ли види разлике у ставовима премијера и председника Србије,
Александра Вучића и Томислава Николића где, како "Блиц" наводи, "премијер подржава
БиХ, а председник говори о нефункционалном браку за који је најбољи развод", Додик
каже да су "обојица у праву".
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"Политика Србије не може да буде другачија осим да подржава Дејтонски споразум који
је потписала. Али тај споразум се масовно рушио у прошлости и оскрнављени су
интереси РС. Треба бити искрен и рећи истину, а истина је оно што је и сам председник
Николић рекао говорећи о варијацијама на будућност БиХ", рекао је Додик.

  

Упитан ко му је од њих двојице ближи, Додик каже да не води политику на начин да је
близак овом или оном.

  

"Као човек који живи овде у РС и у овим приликама, сваки став који говори о
неодрживости БиХ је мени близак", рекао је премијер РС.

  

На констатацију листа да је у ЕУ актуелна прича о подршци Србије држави БиХ и да је
захтев да БиХ постане функционална да би се придружила Унији, Додик каже да "ЕУ
промовише дејтонску БиХ, а не функционалност".

  

"Знам да ће ЕУ, без обзира на то колико је сада слаткоречива, у једном тренутку пред
Србију ставити огроман изазов који се зове Косово и тражити одлуку Србије која ће ићи
до понижења", закључио је Додик.

  

(Танјуг)
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